Międzyszkolny Konkurs Matematyczny „TRÓJKĄT –  2004”   –   etap I „B” –  60 minut
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ETAP I (B)

1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Obwód działki w kształcie prostokąta jest równy 480 m, dłuższy jej bok ma   130 m. Oblicz, ile trzeba zapłacić za siatkę przeznaczoną na ogrodzenie działki jeśli jej metr kosztuje 5 zł i wiadomo, że jeden z krótszych jej boków został już ogrodzony przez sąsiada?

..... / 4 pkt.

2. Rozwiąż równania i sprawdź:

712  –  a  =  185             8 .  p =  480           42  :  k  =  3               m - 375   =  459

..... / 4 pkt

3. Oblicz korzystając z praw rozdzielności:

6 . 79 = ....................................................................................................................

91 : 7 = ....................................................................................................................

..... / 2 pkt.


4. Ułóż zadanie tekstowe związane z zakupami do równania:    z . 8 = 72

.................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

..... / 3 pkt.

5. Wypisz wszystkie podzielniki liczb:


72 ( ....................................................................................................)

65 ( ....................................................................................................)

..... / 3,2 pkt.

6. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź.

Konrad przygotował na zakupy całe swoje oszczędności, za 17 zł kupił wieczne pióro, dwa razy więcej niż na pióro przeznaczył na zakup książki przyrodniczej. Ile kosztował kompas, jeśli po wpłaceniu do kasy 100 zł chłopiec otrzymał o 10 zł więcej reszty niż kosztowało go pióro?

..... / 4 pkt.
7. Wykonaj działania: 

31 - 19 + 39 – 6 + 49 = ..........................................................................................

36 : 3 . 4 : 8 = .........................................................................................................

(37 + 5 – 24 ) : 3  + 17 = .........................................................................................

..... / 3 pkt.


Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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